

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКАЯ  
ПРАВДА

24 НОЯ 1971

г. Петрозаводск

# 26 СПЕКТАКЛЕЙ В ЛЕНИНГРАДЕ

Завтра в Ленинграде начинаются гастроли Петрозаводского Русского драматического театра. Они открываются спектаклем «Клоп» Владимира Маяковского в постановке главного режиссера театра заслуженного деятеля искусств Карельской АССР И. Р. Штокбанта.

— Гастроли русской драмы в городе на Неве стали традиционными, и это нас очень радует, — сказал в беседе с нашим корреспондентом директор Русского драматического и Музыкального театров заслуженный работник культуры РСФСР С. П. Звездин. — Естественно, мы отдаем себе отчет в том, что выступать в этом замечательном городе очень ответственно. На этот раз ленинградцы, помимо «Клопа», увидят новые наши работы — «Самая счастливая», «Похожий на льва», «Свадьба Кречинского», а также «Бал воров» и «В подвалах оте-

ля «Мажестик». Кроме того, две наши работы рассчитаны на юных зрителей. Всего состоится двадцать шесть спектаклей, и хочется надеяться, что это будет двадцать шесть счастливых встреч со зрителем.

Гастроли будут проходить в таких прекрасных театральных зданиях, как Дворец культуры имени Горького, как Выборгский Дворец культуры, в театральных залах каждого из которых более двух тысяч мест. Завершим мы свои выступления в Ленинграде 16 декабря.

Одна из наших работ будет показана по Ленинградскому телевидению. Состоятся встречи творческого коллектива на предприятиях и, конечно, в Ленинградском отделении Всероссийского театрального общества.

Хочется верить, что нам и на этот раз удастся достойно представить в Ленинграде театральное искусство Карелии.